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实务模拟试卷答案1单项选择题1、在下列道路面层类型中，(

)为高级路面。答案（ ）A、沥青灌入碎(砾)石路面B、路拌沥

青碎石路面C、泥结碎(砾)石路面D、水泥混凝土路面2、强度

试验在试验压力下稳压( )min无渗漏、无压力降后降至设计压

力，稳压( )min检查无渗漏、无异常声响、无压力降为合格。

答案（ ）A、10；30B、15；60C、10；60D、15；303、法兰

与管道组装时，通常用( )检查法兰的垂直度。答案（ ）A、

铅锤B、法兰弯尺C、水平尺D、卡尺4、土的孔隙率指的是( )

。答案（ ）A、土的孔隙体积与土粒体积之比B、土的孔隙体

积与土的体积(三相)之比C、土中水的体积与土粒体积之比D

、土中水的体积与土的体积(三相)之比5、注浆方式有同步注

浆、壁后注浆等，选择注浆方式的主要依据是( )。答案（ 

）A、地质条件B、水位条件C、隧道防水要求D、地层变形

要求6、在城市燃气管网系统中用来调节和稳定管网压力的设

施，称作( )。答案（ ）A、储配站B、调压站C、加气站D、

分输站7、大体积混凝土出现的裂缝按深度不同分为( )种。答

案（ ）A、2B、3C、4D、58、采用手掘式顶管时，应将地下

水位降至管底以下不小于( )处，并采取措施，防止其他水源

进入顶管管道。答案（ ）A、0．5mB、2mC、1．0mD、1

．5m9、沥青混合料结构组成中，悬浮密实结构的特点是：(

)答案（ ）A、黏聚力较高，内摩擦角较小，高温稳定性较

差B、黏聚力较高，内摩擦角较大，高温稳定性较差C、黏聚



力较低，内摩擦角较小，高温稳定性较好D、黏聚力较低，

内摩擦角较低，高温稳定性较好10、成本管理要依靠( )。答

案（ ）A、领导B、工人C、干部D、各个环节的管理者
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